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ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі,   розміру бюджетного призначення,  

очікуваної вартості предмета закупівлі 

 
оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Найменування замовника:  

Національна установа розвитку (далі – НУР).  

Код ЄДРПОУ: 21662099 

Місцезнаходження:  

01601, Україна, місто Київ, вулиця Інститутська, будинок, 9 

Категорія замовника:  

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Предмет закупівлі:  

«Послуги з доопрацювання програмного продукту - IT-платформи «Навігатор 

фінансової підтримки», розміщеної за адресою bdf.org.ua, що включають наступні 

послуги: створення програмного коду для створення додаткової функціональності  

Програми згідно затвердженого технічного завдання», 72230000-6 Послуги з розробки 

програмного забезпечення на замовлення за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-03-25-011886-a  

Розмір бюджетного призначення: 

641 250,00  гривень (без ПДВ) згідно наявної потреби. 

 

У відповідності до вимог пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про 

ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та 

раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської 

діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного 

призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства  

https://bdf.gov.ua/zakupivli  протягом п’яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір 

про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель: 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Необхідність закупівлі обумовлена потребою реалізації окремого програмного модуля 

в межах існуючої IT-платформи, що передбачає створення додаткового функціоналу для 

адміністрування грантової програми, автоматизованого збору заяв, перевірки фінансових 

показників, інтеграції з уповноваженими банками та зовнішніми інформаційними системами, 

зокрема сервісами фінансової аналітики. 

Технічне завдання передбачає реалізацію багаторівневого алгоритму обробки заяв, 

автоматичної перевірки критеріїв відповідності, нарахування балів, формування пулу заяв, 

електронного обміну даними з банківськими установами у вигляді визначених наборів даних, 

а також створення механізму внутрішніх повідомлень та адміністрування етапів конкурсного 

відбору. 

Якісні характеристики послуг визначаються вимогами щодо безперервності роботи 

платформи, захисту персональних даних, коректності алгоритмів обробки інформації, 

забезпечення сумісності з чинною архітектурою платформи та дотримання вимог 

кібербезпеки. Виконавець повинен забезпечити тестування, стабільність роботи програмного 

https://opendatabot.ua/c/UA80000000000093317
https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-03-25-011886-a
https://bdf.gov.ua/zakupivli


коду, документування змін та впровадження функціоналу без порушення роботи існуючих 

модулів системи. 

 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі наявної потреби у запланованій 

закупівлі відповідно до річного плану закупівель у відповідності до статті 4 Закону України 

«Про публічні закупівлі». 

Розмір бюджетного призначення відповідає визначеній очікуваній вартості предмета 

закупівлі. Ідентифікатор плану: UA-P-2026-03-25-003338-a 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до проведеного моніторингу 

середньоринкових цін попередніх закупівель, моніторингу цін шляхом пошуку, збору та 

аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозорро». 

Додатково було проаналізовано вартість аналогічних послуг з розроблення та 

доопрацювання програмного забезпечення у сфері державних та донорських IT-проєктів, 

враховано складність алгоритмів обробки заяв, необхідність інтеграції із зовнішніми 

сервісами, багаторівневу систему перевірок та обмежені строки реалізації функціоналу. 

Вартість у розмірі 641 250,00 грн без ПДВ (12 825 євро) сформована з урахуванням обсягу 

програмування, тестування, впровадження, адміністрування, супроводу під час запуску 

програми, а також ризиків, пов’язаних із забезпеченням стабільності роботи платформи та 

інформаційної безпеки. Визначена очікувана вартість є економічно обґрунтованою, відповідає 

ринковому рівню цін та забезпечує належну реалізацію технічного завдання. 

Закупівля проводиться в рамках проекту (програми) «Підтримка відновлення 

Криворізького району», фінансується Урядом Великого Герцогства Люксембург через 

Люксембурзьке агентство з розвитку співробітництва (Luxembourg Development Agency) 

(LuxDev) в рамках укладеної Фінансової угоди від 16 грудня 2025 року №UKR/002 ∙ 23 3797, 

та пройшов процедуру державної реєстрації, отримавши реєстраційну картку проекту 

(програми) №5608-02 від 27.02.2026 

 

 

 

Виконавець: 

Фахівець підрозділу закупівель НУР 

Руслан ХОРДИКОВ 
ruslan.khordykov@bdf.gov.ua 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_plan/view/37818243
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